
Обучителен симпозиум  
"Миокарден инфаркт, внезапна сърдечна смърт  

и кардиопулмонална ресусцитация  
(с ранна дефибрилация) от немедицински лица" 

 

 

  
 

 

ЛЕКТОРИ: 

 Чл.-кор. д-р Иво Петров, дмн  
 
Медицински директор и началник Клиника по кардиология и ангиология към Аджибадем Сити Клиник 
УМБАЛ Сърдечно-съдов център. Преподавател, иноватор и пионер в областта на ендоваскуларната 
терапия в България. Има три специалности - вътрешни болести, интервенционална кардиология и 
ангиология. Проф. Иво Петров е първият инвазивен кардиолог в България, който имплантира 
ендопротеза при аортна аневризма  и дисекация (вкл. за първи път в света при дете). Извършва първата 
процедура каротидно стентиране и тромбекстракция на съдове на мозъка за лечение на мозъчен инсулт. 
Пионер в международен мащаб е за имплантиране на бифуркационни стентове при сложна патология на 
артериите на сърцето. През 2018 г. извършва първата у нас операция по имплантиране на MitraClip на 83-
годишен пациент с митрална регургитация. 
Първи у нас е въвел в практиката извършване на ренална денервация при резистентна хипертония, както 
и ендоваскуларно лечение при хронична цереброспинална венозна недостатъчност, Мей-Търнър 
синдром, стенотична и аневризмална патология на коремната аорта.  
 

 Проф. д-р Кирил Карамфилов, дм 

Настоящ председател на Дружеството на кардиолозите в България – ДКБ.  Началник на Клиниката по 

кардиология при УМБАЛ Александровска и председател на Дружеството на кардиолозите в България. 

Проф. д-р Кирил Карамфилов е специалист по инвазивна кардиология и вътрешни болести с 

дългогодишен опит. Извършва диагностика и лечение на сърдечно-съдови заболявания като артериална 

хипертония, миокарден инфаркт, сърдечна недостатъчност, порок на сърцето и др. Лидер на програмата 

“Stent for life” за лечение на остър миокарден инфаркт.  
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 Доц. д-р Валери Гелев, дм 

Началник клиника по Кардиология, Болница Токуда 

Професионалният му опит е над 20 години и е натрупан в Националната кардиологична болница и 

УМБАЛСМ „Пирогов”, където до 2013 г. оглавява Отделението по Инвазивна кардиология. От февруари 

2013 г. е началник на Клиниката по Кардиология на Болница Токуда. Автор е на редица публикации в 

български и международни издания, съавтор е на два учебника. Има многобройни участия в 

международни и национални форуми. Доц. Гелев е председател на Дружеството по интервенционална 

кардиология. Член е на Българското кардиологично дружество и Eвропейския клуб за хронични оклузии. 

  

 Д-р Искрен Гарвански, дм   
Началник отделение, Кардиолог, Инвазивен електрофизиолог 
Началник на Отделението по електрофизиология и кардиостимуация, УМБАЛ Сърдечно-съдов център. 
Основният научен и медицинцски интерес на д-р Гарвански представлява диагностиката и лечението на 
ритъмно-проводните нарушения на сърцето. Преминал е обучителни курсове във водещи болници в 
Унгария и Полша. Сертифициран е от Европейското дружество по ритъмно-проводни нарушения в 
областта на кардиостимулацията и електрофизиологията.  
 


